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                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                  ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

                  ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

                  Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123 Αμπελόκηποι 

                                      

Πληροφορίες :  Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                                 Απόσπασµα  
Τηλέφωνο       :  2313-313690                       Από το πρακτικό της  22- 01 - 2018 
                                                                                                              συνεδρίασης του ∆.Σ. 
 
Αριθµός Απόφασης :014/2018       
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση του Τοπικού Σχεδίου ∆ράσης για την κοινωνική ένταξη των Ροµά στο 
∆ήµο Αµπελοκήπων – Μενεµένης.  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 22η του µήνα Ιανουαρίου έτους 

2018, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 22:00 συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Αµπελοκήπων - Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση, µετά από τη µε Α.Π. 1221/18-01-2018 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των τριάντα 

τριών (33) µελών ήταν παρόντες είκοσι πέντε(25) και απόντες οκτώ(08) οι οποίοι δεν 

προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόµιµα 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΑΠΟΝΤΕΣ : 
1 Αβραµίδης Κυριάκος 1 Εµεινίδης Αναστάσιος 
2 Κωνσταντίνου Κυριάκος 2 Βαλάνος Νικόλαος 
3 Γυµνόπουλος Κοσµάς 3 Μαυρίδου Αναστασία 
4 Μανωλόπουλος Βασίλης 4 Αποστολίδου Μαρία 
5 Σουσλόγλου Νικόλαος 5 Αρµπατζάνη - Τσοµπάνογλου Μαρία 
6 Κατζικάς Γεώργιος 6 Λαΐνάκου Αφροδίτη 
7 Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος 7 Τσοµπανοπούλου Μελίσα 
8 Ιωαννίδης Εµµανουήλ 8 Νοτάκης Ιωάννης 
9 Κουσενίδης Αλέξανδρος 9  
10 Κεσόγλου Παύλος 10  
11 Παναγιωτίδης Γαβριήλ 11  
12 Καρράς Ευστράτιος 12  
13 Ναλµπαντίδου Αφροδίτη 13  
14 Σιδηρόπουλος Σάββας 14  
15 Γρούγιος Ηλίας 15  
16 Μεζίκης Βασίλειος 16  
17 Κυριλλίδης Γεώργιος 17  
18 Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή 18  
19 Αθανασιάδης Ιωάννης 19  
20 Καζαντζίδης Γεώργιος 20  
21 Πεχλιβανίδης Νικόλαος 21  
22 Αβραµίδης Μωυσής 22  
23 Λαδάς Παράσχος 23  
24 Γκαλέτσης Αθανάσιος 24  
25 Σµήλιος Ηλίας 25  
26  26  
27  27  
28  28  
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29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 5 του 
άρθρου 95 του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου 
Λάζαρος.  
Πρακτικά κράτησε η ειδική γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουτέγου Κλεαρέττη. 
 

Επίσης κλήθηκαν στη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η Πρόεδρος της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Μενεµένης κ. Παληκαρίδου  Αναστασία  και η Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Αµπελοκήπων κ. Κόπτη Ελένη, αλλά δεν παρέστη καµία. 

            Μετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο ∆ηµοτικός 
Σύµβουλος κ. Νοτάκης Ιωάννης. 
  
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Γενικός Γραµµατέας κ. 
Παπαγεωργίου Αθανάσιος έθεσε υπόψη των µελών ότι: 

 
Λαµβάνοντας υπόψη: 

- Τον εθνικό στρατηγικό σχεδιασµό για την κοινωνική ένταξη των Ροµά. 

- Την στρατηγική για την κοινωνική ένταξη των Ροµά της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που 
συντάχθηκε τον Απρίλιο του 2015.   

- Το ηλεκτρονικό µήνυµα της Ειδικής Γραµµατείας Κοινωνικής Ένταξης των Ροµά, του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, που ζητά τη συµπλήρωση του τοπικού 
σχεδίου δράσης για την κοινωνική ένταξη των Ροµά. 

- Το πρότυπο σχέδιο δράσης για την κοινωνική ένταξη των Ροµά, που έχει συνταχθεί από την ΜΟ∆ Α.Ε. - 
Οµάδα Υποστήριξης ∆ράσεων Ειδικών Οµάδων Πληθυσµού. 

- Την απογραφή του πληθυσµού των Ροµά που διαβιούν στην περιοχή Αγίου Νεκταρίου της ∆ηµοτικής 
Ενότητας Μενεµένης στο ∆ήµο Αµπελοκήπων - Μενεµένης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Σχεδίου της 
Εθνικής Στρατηγικής γα την Κοινωνική Ένταξη των Ροµά, που διενεργήθηκε δυνάµει της 285/2017 
Αποφάσεως του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, από τους υπαλλήλους του Κέντρου Κοινότητας µε Παράρτηµα 
Ροµά µε τη συνδροµή των υπαλλήλων του Τµήµατος Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικής Πολιτικής, της 
Τεχνικής Υπηρεσίας και του Τµήµατος ∆ηµοτικής Κατάστασης. 

- Τη γνωµοδότηση της επιτροπής διαβούλευσης (συν. 17/1/2018) 
  

Προτείνονται προς έγκριση τα ακόλουθα: 

1. Να εγκριθεί το τοπικό σχέδιο δράσης για την κοινωνική ένταξη των Ροµά που συντάχθηκε βάσει του 
προτύπου της ΜΟ∆ Α.Ε. που προτάθηκε από την Ειδική Γραµµατεία Κοινωνικής Ένταξης των Ροµά.  
Το σχέδιο δράσης διέπεται από 4 άξονες: 1. Στέγαση και βασικές υποδοµές, 2. Εκπαίδευση, 3. Προώθηση 
στην Απασχόληση και 4. Υγεία και από οριζόντιες δράσεις (δράσεις µε καθολική εφαρµογή σε όλη τη 
διάρκεια του προγράµµατος, η εφαρµογή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την επιτυχία του σχεδίου). 
Λαµβάνει υπόψη την υφιστάµενη εσωτερική και εξωτερική κατάσταση του δήµου και εφαρµόζει Swot  
ανάλυση για τη διεξαγωγή συµπερασµάτων αναλύοντας τα πλεονεκτήµατα και τις αδυναµίες που 
υπάρχουν στο ∆ήµο, καθώς και τις ευκαιρίες και τις απειλές που αντιµετωπίζονται σε σχέση µε τη 
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συµβίωση και την κοινωνική ένταξη των ΡΟΜΑ. Το τοπικό σχέδιο δράσης καταλήγει σε αναφορά δράσεων 
που σχετίζονται µε τους ανωτέρω άξονες και προσδιορίζονται χρονικά. 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο  µετά  από την παραπάνω  διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και 
τις διατάξεις του ∆.Κ.Κ., την εισήγηση του προέδρου, 

 
                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Κατά Πλειοψηφία 

Με ψήφους 24 υπέρ(Αβραµίδης Κυριάκος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, 
Κουσενίδης Αλέξανδρος ,Γυµνόπουλος Κοσµάς, Καρράς Ευστράτιος, Κατζικάς Γεώργιος, Ιωαννίδης 
Εµµανουήλ, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Κεσόγλου Παύλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιδηρόπουλος 
Σάββας, Μεζίκης Βασίλης, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Ναλπαντίδου 
Αφροδίτη, Λαδάς Παράσχος, Γκαλέτσης Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Αθανασιάδης Ιωάννης, 
Ζωναρέλη Κυριακή, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νίκος, Αβραµίδης Μωυσής) 1 κατά (Σµήλιος 
Ηλίας) 

 
Α) Εγκρίνει το τοπικό σχέδιο δράσης για την κοινωνική ένταξη των Ροµά που συντάχθηκε βάσει του 
προτύπου της ΜΟ∆ Α.Ε. που προτάθηκε από την Ειδική Γραµµατεία Κοινωνικής Ένταξης των Ροµά.  
Το σχέδιο δράσης διέπεται από 4 άξονες: 1. Στέγαση και βασικές υποδοµές, 2. Εκπαίδευση, 3. Προώθηση 
στην Απασχόληση και 4. Υγεία και από οριζόντιες δράσεις (δράσεις µε καθολική εφαρµογή σε όλη τη διάρκεια 
του προγράµµατος, η εφαρµογή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την επιτυχία του σχεδίου). Λαµβάνει 
υπόψη την υφιστάµενη εσωτερική και εξωτερική κατάσταση του δήµου και εφαρµόζει Swot  ανάλυση για τη 
διεξαγωγή συµπερασµάτων αναλύοντας τα πλεονεκτήµατα και τις αδυναµίες που υπάρχουν στο ∆ήµο, καθώς 
και τις ευκαιρίες και τις απειλές που αντιµετωπίζονται σε σχέση µε τη συµβίωση και την κοινωνική ένταξη των 
ΡΟΜΑ. Το τοπικό σχέδιο δράσης καταλήγει σε αναφορά δράσεων που σχετίζονται µε τους ανωτέρω άξονες 
και προσδιορίζονται χρονικά. 

 
Β) Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 014/2018 

Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 

Ο Πρόεδρος 
Τα Μέλη 

Κουσενίδης Αλέξανδρος                             Αµπελόκηποι  23 - 01 - 2018 
 
Ακριβές Απόσπασµα 
 
Η Ειδική Γραµµατέας                                                    Ο Πρόεδρος 

 
 
 
 

 Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                              Κουσενίδης Αλέξανδρος                             
 
 
 
 
 
 


